2141 | MOHTAXHUI PO 41x41

> npoginb -
o &
”\"/ B ¢
-~
" S ST41/41/3000B 3000 C-nogibHui 2,50 2,50
s ’ npodinb
: SRR

Bont M10x30 B10/30Q
CWCTEMA OPTAHI3ALIT OCBITNIEHHA HA Faitka pom6 M10  N10z
MpoginiX SvetliFlex HA CTOP. 59 LWaiGa M12 R12

- ST41/41/3000 3000 C-nopi6Huin 1,50 1,68 /

STP41 CTEMbOBA CTAHWHA ANA NMPOOITIO 41x41 | @ @

APTUKYN EZ HDG
47
35
STP41 120 CTenboBa CTaHWHa 2,00 0,54
L 213 npodpinto 41x41
P
M
I
-

80 =g 160

Bont M12x40 B12/40Q 2 WT.

[anka M12 N12 2 WT.
LLanta M12 R12 4 wT.

Bont M12x100 B12/100Q 2 WT.

[arika M12 N12 2 Wwr.
LLan6a M12 R12 4 wr.

InstaElex¢SYSIEM

STP | MPO®IIb 41x41 3 MPUBAPEHOIO
41X} CTENbOBOI CTAHUHOIO

41x41

: L 41x41
STP41/2500 2500  Mpocine 2,00 120,40
41x41
A 4
N 4 \
o~ Bont M10x30 B10/30Q 2w
; lanka pom6 M10  N10z 2 Wt
WariGa M12 R12 2w
OOHOCTOPOHHE HaBaHTaXXeHHA Ha KOHCOJi 3adikcoBaHi
Ha npodini Cncrtemn “41x41” e
oo 20 0 0 4 40 o0 w0 w0 ww ||| o
P (kr) 100 200 300 70 140 210 50 100 150 E 7
Fawlssoowa 35 35 35
F(um)L=1000vm 6 12 20 6 12 20 7 14 21 :
Faw)L=tSoowu 9 17 4120120 1A
J[1IBOCTOPOHHE HaBaHTa)KeHHA Ha KOHCONI 3adikcoBaHi Ha I
npodini Cuctemn “41x41” . A
P (kr) 200 400 600 140 280 400 100 200 300
P AN iz

P< 200 100 8

P< 200 300 4

P< 200 500 2

P - HaBaHTa)XeHHA B Kr
F - BigxuneHHs npodinto npn ogHO6IYHOMY HaBaHTaXeHHi
A - JOBXWHa KOHCcoNI

N - KiNbKiCTb KOHCONEn

A STP41/500 500 Mpodinb 2,00 23,28

STP41/1500 1500 Mpodink 2,00 69,84




